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Курсант 1-го курсу ННІ №3 НАВС 

Мельничук Аліна Сергіївна 

СУЧАСНЕ БАЧЕННЯ НА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ 

 

На нинішньому етапі суспільно-політичного розвитку України, в умовах гібридної війни 

відбуваються кардинальна переорієнтація державної політики на забезпечення передовсім 

безпеки, прав, свобод та законних інтересів людини, євроінтеграцію, формування в Україні 

сучасної ринкової економіки та інші трансформаційні процеси, що значно змінили умови життя не 

лише громадянського суспільства, але й діяльності правоохоронних органів і викликали 

необхідність їх реформування. 

Криміногенна ситуація в державі продовжує стрімко погіршуватись, злочинність як 

небезпечне явище піднімає голову, тяжкі та особливо тяжкі злочини, продовжують зростати, та 

становляться більш зухвалими, а стан протидії з боку держави протягом останніх двох років є 

неефективним та незадовільним, а як результат – громадяни та суспільство вціломузалишаються 

незахищеними від злочинних посягань. Злочинність, терористичні прояви, навіть масові звичайні 

побутові правопорушення здатні суттєво дестабілізувати життя в країні. А все це відбувається на 

нашу думку тому, що кримінальний елемент (правопорушники), користуючись малоефективною 

протидією з боку правоохоронних органів, переконались в тому, й в зв‘язку з цим, вони можуть 

уникнути покарання за вчинене, а тому і продовжують скоювати все нові й нові кримінальні 

правопорушення. 

Тому негайне, системне реформування правоохороннихорганів є пріоритетним для України 

як основний напрям забезпечення національної безпеки, і зупиняти або гальмувати зараз цей 

процес вкрай небезпечно. 

Правоохоронна діяльність передбачає сукупність заходів тазасобів щодо забезпечення 

основних задач, і кожна складовасистеми потребує покращення. Охорона громадського порядку, 

забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав ісвобод, законних інтересів, захист 

власності від злочиннихпосягань, запобігання правопорушенням та їх припинення,виявлення і 

розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили,забезпечення безпеки дорожнього руху є 

основною метою реформування. 

У свою чергу, будь-яка діяльність неможлива без кадровогозабезпечення та професійної 

підготовки особового складу. Цеповною мірою стосується правоохоронної діяльності. Підвищена 

відповідальність за результати своєї діяльності, високийризик для особистого життя та здоров‘я, 

відсутність готовогоалгоритму дій для всіх можливих ситуацій, великий спектрспеціальних знань 

та навичок потребують підвищеної увагидо системи професійної підготовки саме правоохоронців. 

Крім цього, правоохоронці мають надавати допомогу громадянам у будь-якій ситуації. 

Сервісні обов‘язки правоохоронців – це новий напрямок у правоохоронній діяльності.  

Сучасні трансформаційні зміни в громадянському суспільстві, зокрема посилення 

інформаційного впливу на професійну діяльність, потребують від правоохоронних структур 

перегляду багатьох прийомів і методів діяльності, а також внутрішньої структурної перебудови, 

орієнтованої на забезпечення особистої безпеки кожного працівника. У цьому контексті особливої 
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актуальності набуває питання підготовки висококваліфікованих кадрів для вітчизняних 

правоохоронних органів, бо професіоналізм – це запорука безпеки та захищеності. Підготовка та 

навчання працівників правоохоронних органів на сучасному етапі передбачає широке 

застосування здобутих знань на практиці як для убезпечення власного життя, так і для 

ефективного захисту інтересів держави. 

Тому на нашу думку, для покращення організаційної роботи щодо розкриття і 

розслідування кримінальних правопорушень, а відповідно – і для адекватної протидії злочинності, 

потрібно якнайшвидше внести відповідні зміни до системи законодавства про права, обов‘язки та 

повноваження всіх правоохоронних органів, зупинивши в першу чергу їх руйнацію, та до 

Кримінального процесуального Кодексу України як головного інструменту забезпечення 

належного розслідування кримінальних правопорушень, а також негайно розробити різнорівневу 

програму боротьби із злочинністю та забезпечити належну систему стримувань і противагу 

функціональній частині правоохоронних органів.  
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Курсант 1-го курсу ВСФП НАВС  

Микитюк Юлія Сергіївна 

СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ «ПРАВООХОРОННА ФУНКЦІЯ ДЕРЖАВИ» ТА 

«ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ» 

 

Становлення та розвиток державності, глибокі перетворення в багатьох сферах життя 

суспільства, міжнародних відносинах потребують аналізу та переосмислення сутності, змісту, 

розуміння багатьох правових явищ, які ще нещодавно вважались непорушними. Безумовний 

пріоритет природних прав людини і громадянина передбачає послідовне утвердження ідеалів 

гуманізму, справедливості, формування високого рівня відповідальності та створення належного 

захисту зазначених прав і свобод [1, с.129]. Однією з найбільш вагомих гарантій дотримання прав і 

свобод людини та громадянина є виконання державою правоохоронної функції. 

Варто зазначити, що правоохоронна функція за своєю сутністю визначає діяльність 

правоохоронної системи загалом та її можна віднести до основних функцій держави. 

Правоохоронна функція тією чи іншою мірою властива всім органам державної влади і є 

складовим елементом діяльності інших органів, організацій, установ та посадових осіб, що 

зумовлено конституційними вимогами дотримання законності, забезпечення охорони 

правопорядку, інтересів суспільства, прав і свобод громадян [2, с.25]. 

Реалізація державою правоохоронної функції пов‘язується насамперед із забезпеченням 

громадського порядку в його широкому розумінні, яке складається з низки пов‘язаних між собою 

завдань. З цього приводу М.В. Рісман виокремлює сім окремих цільових програм реалізації 

правоохоронної функції: 1) запобігання окремим порушенням громадського порядку, які можуть 

статися; 2) припинення поточних порушень громадського порядку; 3) стримування в цілому 

потенційних порушень громадського порядку в майбутньому; 4) відновлення громадського 

порядку після того, як він був порушений; 5) коригування поведінки, яке породжує порушення 

громадського порядку; 6) реабілітація потерпілих від порушень громадського порядку; 

7) відновлення в більш широкому соціальному сенсі з метою усунення умов, які можуть викликати 

порушення громадського порядку [3, с.15 – 16]. 

У свою чергу І.В. Кріцак вважає, що правоохоронна функція держави – це забезпечений 
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